

<http://v102.ru/society/48254.html>

Почетный житель Волгограда Максим Загорулько награжден Орденом Александра Невского



Сегодня в Екатерининском зале Кремля президент России Владимир Путин вручил Почетному жителю Волгограда, советнику ректора Волгоградского государственного университета, ветерану Великой Отечественной войны Максиму Матвеевичу Загорулько Орден Александра Невского. Об этом, как передает ИА "Высота 102", говорится на сайте главы государства. Награда, как сообщается, вручена нашему земляку "за многолетнюю плодотворную работу по подготовке научных кадров".

Всего в преддверии Нового года глава государства вручил государственные награды более 40 россиянам, наиболее отличившихся в разных сферах деятельности. Среди награжденных - композиторы Александра Пахмутова и Игорь Крутой, артист Александр Ширвиндт, актер Леонид Броневой, певица Алла Пугачева, дирижер Владимир Спиваков, экс-глава Счетной палаты Сергей Степашин, директор Эрмитажа Михаил Пиотровский и другие.

СПРАВКА: Орден Александра Невского был учрежден в июле 1942 года и, за годы Великой Отечественной Войны, стал одним из наиболее почитаемых в Советской Армии. Им награждались командиры Красной Армии, проявившие в боях за Родину в Отечественной войне личную отвагу, мужество и храбрость и умелым командованием обеспечивающие успешные действия своих частей. За подвиги и заслуги в период Великой Отечественной войны орденом было награждено более 40 тысяч человек. С 7 сентября 2010 года указом Президента России был утвержден статус ордена, согласно которому он стал общегражданской наградой.